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ATA ELETRÔNICA Nº.  4 
2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos seis dias  do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às 

17h32min no local de costume, a Câmara Municipal de Vereadores de 

Formosa do Oeste, Estado do Paraná, realizou a sua 2ª (segunda)  Sessão 

Ordinária,  1º Período Legislativo, 1ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura. 

Mesa Diretora: Presidente Rinaldo Cremon; Vice-Presidente Raimundo 

Marques Cavalcante; Primeiro Secretário Aparecido Leonardo da Silva - 

Biguá; Segundo Secretário Mario Sergio Reati e Terceiro Secretário Carlos 

Roberto Paim Martins. Demais Vereadores André Luiz Pires Curuca, 

Carlos Jair Bueno, Miguel Ascencio Nabarro e Milton Penido. 

EXPEDIENTE:  Balancete financeiro da Prefeitura Municipal referente 

ao mês de janeiro último com receita de R$ 2.495.282,86, despesa de R$ 

1.356.933,94 e saldo para o mês seguinte de R$ 2.998.604,75. Ofícios 

números 73/2017 e 74/2017 do Prefeito Municipal respondendo ao 

requerimento formulado pelo vereador Penido.  Moção nº 2/17 de autoria 

do vereador Aparecido Leonardo da Silva – Biguá, prestando suas 

homenagens de aplausos ao SIMPR – Serviço Integrado de Saúde Mental, 

com sede na cidade de Cascavel. Indicação nº 8/17 de autoria do vereador 

Rinaldo Cremon, indicando ao Prefeito Municipal providências a limpeza 

do lixo e entulhos acumulados no pátio de máquinas.  Indicação nº 9/17 

da lavra dos vereadores Carlos Roberto Paim Martins e Carlos Jair Bueno, 

pleiteando junto ao Prefeito Municipal a instalação de abrigos de 

passageiros nas paradas de ônibus em todos os Conjuntos Residenciais 

em torno do perímetro central.  Indicação 10/17 de autoria do vereador 

Aparecido Leonardo da Silva, pedindo ao Ministro da Saúde Deputado 

Ricardo Barros a liberação de uma ambulância tipo UTI. Indicação nº 

11/17 da feitura do parlamentar Raimundo Marques Cavalcante, pedindo 

ao DER sediado na cidade de Cascavel a execução dos serviços de reparos 

no redutor de velocidade (quebra-molas) situado defronte ao Posto Saara 

na PR 317. Indicação nº 12/17 do vereador Milton Penido sugerindo ao 

Prefeito Municipal o cascalhamento do leito da Rua Terra Rica, na parte 

que não haja asfalto ou pedras irregulares. Diversas cartas e comunicados 

dos Ministérios das Cidades, da Educação e da Saúde notificando o 
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Legislativo sobre a liberação de recursos financeiros ao Município, em 

cumprimento a Lei Federal nº. 9.452, de 20 de março de 1997. 

ORDEM DO DIA:  Veto nº 01/2017, aposto ao Projeto de Lei nº 1/17-

CM, que versa sobre a atualização dos Subsídios dos Agentes Políticos do 

Executivo (Prefeito, Vice e Secretários). Em discussão e votação secreta foi 

aprovado mantido por 9 (nove) votos. Requerimento nº 4/17 de autoria 

dos vereadores Carlos Roberto Paim Martins e Carlos Jair Bueno, 

requerem do Prefeito Municipal as seguintes informações: 1. Quais as 

ações desenvolvidas até o momento no tocante a limpeza (roçadas, 

recolha de entulhos) nas ruas, terrenos baldios, praças e logradouros 

públicos ? 2. Se há um planejamento sobre a questão ora apresentada ? Se 

positivo, enviar cópia para a câmara para conhecimento e verificação.  Em 

d i s c u s s ã o  e  v o t a ç ã o  f o i  a p r o v a d o  p o r  u n a n i m i d a d e .  

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Usaram a palavra os Vereadores Miguel 

Dias, Carlos Roberto Paim Martins, Milton Penido, Raimundo Marques 

Cavalcante, Aparecido Leonardo da Silva, André Luiz Pires Curuca, 

C a r l o s  J a i r  B u e n o  e  R i n a l d o  C r e m o n . 

TERMO DE ENCERRAMENTO:  Nada mais havendo a tratar foi 

encerrada a presente Sessão às 18h57min, da qual eu, Wanderley Soares 

de Lima, servidor designado para o ato, lavrei e digitei a presente Ata 

com os registros nos termos da Ata Eletrônica em vídeo e áudio contendo 

a sessão na íntegra, disponibilizada no sítio 

www.formosadooeste.pr.leg.br , que lida, discutida e aprovada será 

assinada por mim, pelo Presidente e Primeiro Secretário. 
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Primeiro Secretário 
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Secretário Designado    


